



KAŇKA

svazek 16, číslo 8

Květen 2018



ZŠ A ZUŠ ŽLUTICE

Oslavy 60. výročí - program

13 ⁰⁰ – 14 ¹⁵	Zahájení a vystoupení žáků ZŠ a ZUŠ
14 ³⁰ – 16 ⁰⁰	Dílny pro rodiče a žáky
16 ³⁰ – 17 ¹⁵	Závěrečné vystoupení žáků ZŠ a ZUŠ
17 ³⁰ – 19 ⁰⁰	Posezení pro hosty a zaměstnance školy

Zápis do 1. třídy

Ve středu 25. dubna 2018 proběhl v naší škole zápis dětí do 1. třídy, ke kterému se dostavilo 28 budoucích prvňáčků, z toho 3 rodiče zažádali o odklad školní docházky pro své dítě.

Děkujeme všem rodičům za důvěru, kterou nám projevili, když při výběru školy pro své dítě zvolili naši základní školu. Během měsíce května a června čeká naše budoucí žáčky „Škola nanečisto“, následně se 14.6. od 17 hod uskuteční informační schůzka třídní učitelky s rodiči budoucích prvňáčků. *TĚŠÍME SE NA VÁS.*

Mgr. Denisa Slavíková

Den Země 2018

V dubnu letošního roku se žáci II. stupně naší ZŠ a ZUŠ zapojili do úklidu pěších cest a okolí města v rámci Dne Země. Tento celosvětově významný den si připomínáme 22. dubna. Tématem letošního projektového dne bylo kromě úklidu okolí i „vodní hospodářství“. Žáci navštívili čističku odpadních vod ve Žluticích a úpravnu vody na žlutické přehradě. Seznámili se tak s postupy úpravy vody, aby byla vhodná k přímé konzumaci a stejně tak byli seznámeni s procesy čištění odpadní vody, která se musí před vypuštěním do přírody vyčistit. Cestou žáci posbírali několik pytlů s odpadky, které se nacházely volně v přírodě podél pěších cest a silnic. Sklidili tak i různé nevhodné předměty jako nefunkční elektrospotřebiče a kusy nábytku.

Příroda si na chvíli alespoň trochu oddychla. Je totiž na každém z nás, jak se k přírodě a našemu životnímu prostředí chováme a jak jej udržujeme. Tímto velmi děkuji všem žákům II. stupně za úklid a pomoc přírodě.

Michaela Maňáková

Sedmáci ve Weißenstadtu

Letošní česko-německý projektový týden se opět vyvedl. Počasí bylo bezvadné stejně jako organizace. Tentokrát bylo téma „Co si můžeme vzít z přírody“. Byl to skutečný podnět k zamyšlení se nad konzumním způsobem života. Vyzkoušeli jsme si vyrobit produkty, které nemusíme vždy jen nakupovat a kterými můžeme životnímu prostředí trochu ulehčit. Děti si domů dovezly vlastnoručně vyrobená mýdla, pomalované látkové tašky, deodorant či balzám na rty. Jako velkou šanci vidím i intenzivní komunikaci a spolupráci s dětmi z Německa. Letos to byli žáci z „Realschule Wunsiedel“.

Mgr. Vendula Kuchtová

Návštěva z Rittersgrün

5. dubna navštívili naši školu v rámci projektu „Odmalička“ děti a paní učitelky z městečka Rittersgrün. Nejprve si prohlédli školu a přilehlý areál. Pochlubili jsme se odbornými učebnami i víceúčelovým hřištěm. Následovala jazyková animace v tělocvičně, do které již byli zapojeni také naši prvňáci. Pak jsme společně poobědvali ve školní jídelně a po obědě jsme si prošli cestu Pohádkovým lesem. Čas bohužel velice rychle utekl. Návštěvě z Německa se u nás moc líbilo. Pochvalovala si jak školní jídelnu, tak prostředí a vybavenost školy. Děti byly nadšené z prolézaček v Pohádkovém lese.

Tímto děkuji všem, kteří pomohli při organizaci tohoto dne.

Mgr. Vendula Kuchtová

Poděkování za besedu

V rámci předmětu Člověk a jeho svět jsme ve třídě uspořádali zajímavou besedu, na kterou jsme pozvali paní učitelku Annu Vaňatovou.

Ta za námi přišla do třídy a vyprávěla nám o paní, která se zamilovala do muže. Ale její muž musel do války. Paní učitelka nám ukazovala dopisy, jaké si psali. Mnohé z nich byly staré přes 100 let. Dále jsme si povídali o „Pochodu smrti“. Ten vedl do Německa a šel i přes Žlutice.

Všichni bychom byli rádi, kdyby paní Vaňatová přišla znovu a mohli si povídat na další téma z historie. Tímto bychom jí chtěli také ještě jednou poděkovat.

Eliška Kaderová

Kontakty na školu:

Telefon do ZŠ: 353 393 243

Mobil do ZŠ: 725 958 983

Telefon do ZUŠ: 607 006 574

Telefon do školní jídelny: 725 958 984

Telefon do školní družiny: 725 958 985

e-mail školy: posta@zsزلutice.cz

e-mail do ZUŠ: zus@zsزلutice.cz

web: www.zsزلutice.cz